
 
Az MKE Gazdasági Bizottságának beszámolója a 2012-es év 
gazdálkodásáról és a 2013-as terv javaslatról.  
 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Közhasznúsági Jelentés a korábbi évek gyakorlatának megfelelően részletesen bemutatja az 
Egyesület éves tevékenységét, tematikus bontásban a rendezvények pénzügyi-gazdasági 
vonatkozásait. 
 
Évről-évre része a közhasznú tevékenységnek a diákok számára megrendezésre kerülő 
országos középiskolai kémiaverseny, a nyári kémiatábor és a kémiát népszerűsítő egyéb 
rendezvények szervezése. Rendszeresen megjelenő szakmai kiadványaink és rendezvényeink 
a legújabb kutatási eredmények, tudományos és műszaki ismeretek bemutatását szolgálják. 
Egyúttal elengedhetetlen gerincét adják éves költség- és bevételi tervünknek. 
 
Kiemelkedően fontos számunkra, hogy az elmúlt évben közhasznú működésre 21 millió Ft-ot 
meghaladó támogatást kaptunk, melynek 2/3-a tagvállalatainktól érkezett.  Természetesen 
gazdasági és erkölcsi értelemben is fontos, hogy a kémikus tagság személyesen is hozzájárul 
ahhoz, hogy – bár növekvő nehézségek árán - kiegyensúlyozott gazdálkodást folytassunk 
 
2012-ben az Egyesület forgóeszköz állománya valamelyest csökkent. Összességében a 
rendezvények szervezéséből, a működésre kapott támogatásból és a tagdíjakból mintegy 23%-
kal kevesebb bevételünk származott, mint 2011-ben.  A korábbi évekről elhatárolt bevételek 
jelentős része felhasználásra került. Mindazonáltal, a csökkent bevételek mellett is a 
mérlegadataink biztonságos, körültekintő gazdálkodást tükröznek. Lekötött pénzeszközeink 
gyakorlatilag változatlan szinten rendelkezésünkre állnak. Kötelezettségeink rövid lejáratúak 
és alacsony szintűek. Sem lejárt tartozásaink, sem behajthatatlan vagy lejárt követeléseink 
nincsenek.  
 
Köszönet az Ügyvezető Igazgató asszonynak és az egyesületi iroda munkatársainak, hogy a 
nehéz gazdasági körülmények ellenére is az Egyesület gazdálkodását magas színvonalon, 
megbízhatóan és tervszerűen végezték. 
 
Az IB által elfogadott 2013-es tervszámok a Közhasznúsági Jelentésben szerepelnek:  
 
Javasoljuk a tisztelt Közgyűlésnek a 2012-es Közhasznúsági Jelentés, a mérlegbeszámoló 
és a 2013-es gazdasági terv fő számainak elfogadását. 
 

 
A beszámolót készítette a GB felhatalmazása alapján: 
Bognár János 
GB elnök 
 
Budapest, 2013. május 16.  


